
Institute of Health Sciences Education, Fundamentals of Education, IHS6012

08.01.2015 EvaSys evaluation Page 1

Institute of Health Sciences Education
 

Fundamentals of Education (IHS6012)
No. of responses = 9 (90%)
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Issues and Methods in Educational Research (IHS6015)
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Theory Behind Teaching and Learning (IHS6010)
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